



杭州亚运会颁奖花束不止有鲜花……

8月24日,杭州第19届亚运会开幕倒计时30天,杭州亚运会颁奖物资正式发布。颁奖花束被命名为“硕果累累”,祝福运动员在亚运赛场载誉而归。

花束极具中国特色且内涵丰富,花材包括寓意丰收和成果的稻穗、莲蓬,名为“赤子之心”的中国自育品种月季,代表亚运主形象色“虹韵紫”的蝴蝶兰,杭州特色植物龙井茶枝和桂花枝等。

本届亚运会颁奖花束的一大创新是增加了花器的使用,其造型灵感来自中国南宋时期的官窑花觚,由国家级非物质文化遗产东阳木雕制作而成。瓶口起伏的水纹展现浙江山水的韵律之美,瓶口的吉祥物造型以活泼欢快的姿态庆祝运动员勇创佳绩、收获胜利。花器可供各位获奖运动员永久保存。

颁奖托盘的设计灵感来源于微风中波动的西湖水面,结合杭州亚运会核心图形“润泽”中飘逸丝带的意象,整体呈现利落流线设计,展现出简洁大气的湖山风貌,也显示出舒展、温润细腻的江南特性。

颁奖台外侧整体采用“虹韵紫”主题渐变色,台面采用“水墨白”色彩,为了适用于多种类型的体育项目,颁奖台采用模块式设计,易于拼搭,践行绿色、节俭的办赛理念。前部主题形象板可以替换和循环使用。

颁奖花束的设计出乎意料吗?稻穗、莲蓬、龙井茶枝……已经迫不及待想看到运动员们手捧“硕果累累”的样子啦!

(据新华社报道)

【相关新闻】

志愿者出征!

“我们准备好了,来吧,朋友……”在杭州亚运会开幕倒计时30天之际,8月24日,杭州亚运会、亚残运会赛会志愿者出征仪式在浙江大学紫金港校区举行。现场的志愿者代表用整齐嘹亮的呼号,向世界发出邀请。经过前期多轮选拔、培训和测试赛服务,3.76万名赛会志愿者已作好准备,将用饱满的热情、专业的服务,迎接盛会到来。据介绍,杭州亚运会、亚残运会赛会志愿者主要来自浙江省内46所高校,还面向社会重点吸纳竞赛、小语种、医疗等专业力量。此外,还有省外志愿者约400人,其他代表性群体约400人。身着青绿,赛会志愿者沿用了2016年G20杭州峰会志愿者“小青荷”的昵称。“小青荷”谐音“亲和”,代表志愿者的青春气、亲和力。赛时,志愿者将提供包括竞赛运行服务、注册制证服务、礼宾和语言服务等志愿服务。

(据新华社报道)



这个初二女生,世界冠军!

8月21日,在巴西里约热内卢举行的U15世界中学生夏季运动会田径赛场上,女子百米赛道鸣枪后不久,大部分摄影记者的镜头中就只有一个人——中国队选手陈好颉,因为她实在超出其他选手太多了。

陈好颉在预赛和决赛中都以绝对优势取胜,预赛11秒76,决赛11秒56,她是本次比赛女子百米选手中唯一跑进12秒大关的,夺冠的同时也追平了赛会纪录。

陈好颉是宁波第七中学初二的学生,尽管不是专业的体校生,但优秀的成绩让小小年纪的她已经是运动健将了。“我是在五年级参加宁波市第18届运动会的时候发现自己跑得挺快,遇到了吴亚存老师,开始了田径生涯;之后在六年级的时候拿到二级运动员称号,初一拿到一级运动员,现在是健将。”

虽然陈好颉的父母也都是运动员出身,但她自己还是想把文化课学好,每天放学后才去体校训练。这样的生活让陈好颉的生活少了许多乐趣,但她知道先苦后甜的道理,“虽然很累,但每次想到能够登上最高领奖台时,就觉得这些都是值得的,有付出才能有回报。”

她还告诉记者,这几年来也有觉得苦不想练的时候,“父母和吴老师会和我说,想成功都要经历这个阶段。所以每当遇到困难的时候,我会想,我并不讨厌、也不害怕这件事情,困难就像一座高山,翻过它就能看到更美的风景。”

苏炳添为中国的百米赛跑创造了历史,对于是否能够成为中国未来的“女飞人”,陈好颉还没想太多,她说:“我把他当做偶像,我自己年纪还小,可以一步一个脚印、脚踏实地,不退步、不受伤、有序地一点点进步。”(据新华社报道)

留洋,中国女足该去哪儿?

在西班牙队捧起女足世界杯冠军奖杯后,中国女足留洋球员也传来好消息,8月21日,在苏格兰女超联赛第二轮,凯尔特人女足主场7:1大胜汉密尔顿学院女足的比赛中,中国球员沈梦雨、沈梦露首发登场,沈梦雨完成传射,一脚远射为球队打进第五粒进球。在欧洲三强包揽世界杯冠亚军的背景下,中国女足如何开展新一轮高质量留洋潮,是值得探讨的问题。

女足世界杯无缘小组出线后,中国女足球员继续启动新一轮留洋进程。唐佳丽已基本敲定与西甲莱万特拉斯帕拉斯女足的租借转会合同,李梦雯和吴澄舒则将分别加盟英超布莱顿俱乐部和法甲第戎俱乐部。

目前悬而未决的是张琳艳的留洋问题,上赛季获得瑞士女超金球奖的她已经结束与苏黎世草蜢足球俱乐部的租借合同,正式回归武汉车谷江大女足俱乐部。此前张琳艳曾流露过想去更强的五大联赛效力,尤其是西甲的想法,不过具体操作还要考虑多方因素。

从本届世界杯看,英超、西甲等欧洲联赛代表了世界女足最高水平,夺冠的西班牙队阵中,多达9名球员来自巴塞罗那队,欧洲联赛的高速发展也正在推动世界女足快速发展。

近年来中国女足留洋数量显著增加,中国女足世界杯23人名单中,有留洋经历的球员为8人(王霜、张琳艳、李梦雯、吴澄舒、杨莉娜、沈梦雨、唐佳丽、肖裕仪),不过真正效力核心联赛高水平球队并能打上主力的球员并不多。

从目前已敲定加盟五大联赛的3名中国女足球员看,唐佳丽和李梦雯均为28岁,吴澄舒27岁,整体年纪偏大且均为租借合同,可见中国球员目前在国际市场上的竞争力并不突出,高水平联赛在选择中国球员时还保持着谨慎态度。另外,在球员新一轮留洋协商中,也有不得不考虑的客观因素,比如中国女足9月将迎来亚运会硬仗,但新赛季法甲联赛9月16日开踢,英超联赛则将在10月1日拉开大幕,赛程不可避免产生冲突,也将给合同的商谈带来一定困扰。

(据《羊城晚报》)